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ﬁslfj Ifadelerde Carpma Islemi I

Tabanlar esit ise dsler toplanir. Ortak tabanin lizerine yazilir.
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Usler esit ise tabanlar ¢arpilir. Ortak (s aynen yazilir.
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ﬁwﬁt Uslii Ifadelerde Bolme Islemi I

Tabanlar esit ise dsler ¢ikariir. Ortak taban aynen yazilir.
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16%2cm

Ve | L

Yerden yiiksekligi 162 cm olan bir basket topu yukaridan zemine birakiliyor. Bu top yerde

ce\Seoe oo

her sekmesinde distigl ylksekligin 22 kati kadar yiikseklige ¢ikmaktadir.

Buna gére bu topun birakildigi andan 3. kez yere degdigi ana kadar diisey dogrultuda
aldigi mesafe ka¢ santimetredir?

A) 336 B) 416 C) 466 D) 526
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(MATEMATIN )

Yarigapi r olan bir kiirenin hacmi 4nr’ tiir
. . 3 = a’ .
a bir ger¢ek sayi ve n,m birer tam sayi olmak lizere, a". a" = a™" ve =—=a"" dir.
a

Yukarida bir portakal ile ilgili bazi bilgiler verilmistir. Verilen bilgilere gore bu portakalin
yarigap uzunlugu 42 mm, bir mm*'lin kitlesi ise 83 miligramdir.
Buna gére bu portakalin kiitlesi kag miligramdir?

A) 259 B) 260 C) 2¢ D) 2¢2
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: . m n ]
a 20 ve m ve n birer tam sayi olmak lzere; (a“) ,at.am=amm, a—m =a™mdir.
a

Sinem asagida verilen dikdortgen seklindeki gikolatasini 9 kisiye, her birine 9 es parg¢adan
dusecek sekilde pargalara ayirmistir.

~27°mm

Her bir kisiye disen dikdortgen seklindeki bir par¢anin uzun kenari 273 mm'dir.
Sinem'in gikolatasinin Gst yiizeyinin alani 98 mm? olduguna gére her bir kisiye
diisen dikdortgen parganin kisa kenar uzunlugu ka¢ milimetredir?

A) 33 B) 3¢ C) 3° D) 3°



